

ня доктор исторических наук, владеет пятью языками.

— **А вы сколько языков знаете?**

— Ни одного. Со мной пытались дома разговаривать на испанском, английском и французском, но не получилось.

— **В «Обреченной стать звездой» вы играете скандальную журналистку. Как вам по другую сторону баррикад?**

— После работы над ролью я стала оправдывать желтую прессу. Конечно, временами бесконечно злюсь, но после нахожу оправдание журналистам. Они это пишут не оттого, что они плохие, а потому, что работа у них такая.

— **Скандальную популярность вам принес брак и развод с актером Александром Домогоаровым. Вы оправдываете и эти публикации?**

— Если раньше я могла впасть от них в депрессию, то сейчас меня это просто забавляет. Как-то в одном хорошем глянцево-м журнале мне предложили 10 тысяч долларов за мое откровенное интервью. По-моему, иначе как с юмором к этому нельзя относиться.

— **На вашем счету съемки в фильмах, игра в мюзиклах, работа в качестве продюсера... Что, на ваш взгляд, вам принесло наибольшую известность?**

— Популярность артистам, конечно, приносит съемка в сериалах. Но когда твоя фамилия становится известна и ее видят на театральных афишах — зрители идут в театр на актера. Поэтому я с большим удовольствием играла и в мюзикле «Чикаго», и в антрепризах.

— **В феврале этого года вы выступили как арт-продюсер фестиваля «Музыкальное сердце Театра» и учредили новую театральную премию для музыкальных спектаклей и мюзиклов. Для чего вам это понадобилось?**

— Для того чтобы в жизни что-то получить — нужно отдать очень много сил и энергии. Сейчас у меня период отдавания, и никаких меркантильных целей я не преследую. Мною руководит желание популяризации этого жанра в России, привлечение зрителя в театр.

— **Как видно из афиши фестиваля — Александр Домогоаров, как и многие, не отказался от участия в «Музыкальном сердце Театра». Значит ли это, что между вами установились дружеские отношения, или для него превыше всего работа?**

— Как ни странно, от участия в фестивале никто не отказался. А на открытии в концертном зале «Россия» были собраны все артисты, игравшие когда-то в мюзиклах: Metro, Notre Dame, Chicago, We will rock you, «12



Владимир ЧИСТЯКОВ